
 

 

Referat fra Landsmøde den 19.03 2011 på Severin Kursuscenter i Middelfart 
 
Dagsorden for landsmødet 
 
 
1. Valg af  
a. Dirigent Lars Paaske Jørgensen 
b. Referent Anne Irene Chalatsis 
c. Stemmetællere Peter Hansen, Birgit Brohus og Christina Petersen. 
 
2. Udvalgsbestyrelsens beretning v/Bo Bjørn Madsen 
 

• Udvalgsmedlemmerne har været samlet 6-7 gange siden sidste landsmøde. 
• BBM omtalte deltagelsen ved FoodExpo 2010, som en positiv oplevelse. 
• Netværk er en vigtig del af procesteknologernes hverdag rundt omkring på 

arbejdspladserne.  
En gruppe er startet op i TL Hillerød på baggrund af en ”ensom” kemotekniker, som 
henvendte sig til Connie, Lykke og Bo, som er deltagende fra TL Hillerød. I 
netværket spiser man pizza og tager gerne børn med, hvis der har været problemer 
med pasning. Der har været afholdt 3 møder siden opstarten, som har været en 
positiv oplevelse. BBM og CA er gerne til rådighed med sparring på dette område. 

• Der afholdes Six Sigma-kursus i Hillerød den 9.-12.maj 2011. 
• Der har været aflyst nogle arrangementer, grundet for få tilmeldte, som vi jo synes 

er ærgerligt. 
 
Landsmødet diskuterede det manglende fremmøde på Landsmødet. Der bliver foreslået 
en evt. egenbetaling/depositum på 100 kroner, som skal betales tilbage ved fremmøde. 
Man kan evt. sende en mail til øvrige potentielle medlemmer en uges tid/eller 2 dage før 
arrangementet løber af staben. 
Et andet forslag er at sende en mail til dem, som ikke mødte op. 
SMS – besked er også en mulighed. 
Et telefonopkald. 
Landsudvalget arbejder videre med disse nævnte forslag til at forebygge manglende 
deltagelse ved arrangementer heriblandt landsmødet. 

 
Beretningen blev herefter godkendt. 

 
3. Behandling af indkomne forslag 
Ikke modtaget nogle. 

 
4. Godkendelse af vedtægter 
Der var fremlagt et forslag til vedtægter, da de skal rettes til i forhold til standardisering 
for alle forbundets landsdækkende udvalg. Der kom følgende ændringsforslag fra 
landsmødeforsamlingen: 
 
Der skal tilføjes til § 6 hvor mange år landsudvalgets medlemmer er valgt for.  

 
På landsmødet vælges landsudvalgets bestyrelse, som består af: 
 

a) Formand (valgt for 4 år) 
b) Op til 8 medlemmer (valgt for 4 år) 
c) 2 suppleanter (valgt for 2 år) 

 
Bestyrelsesmedlemmer er valgt for 4 år og Suppleanter er valgt for 2 år. 
Halvdelen af udvalgsmedlemmerne vælges hvert andet år for 4 år. 
Stk. 4 rettes til: sletning af næstformand (ikke som formand) 



 

 

Stk. 6 rettes til 8 medlemmer (såfremt antallet af bestyrelsesmedlemmer ikke når 8, er 
bestyrelsen bemyndiget til at supplere sig med nye medlemmer) 
 
Herefter blev de samlede vedtægter med ovenstående ændringer godkendt. 
44 stemmer for, 4 imod, 1 blank 
De 3 stemmetællere stemte ikke. 
 
Vedtægterne skal herefter godkendes af TL’s hovedbestyrelse, hvorefter de lægges på 
udvalgets hjemmeside. 

 
5. Aktiviteter for de kommende år 
Kursus i Six Sigma den 9. – 12.maj 2011 i Hillerød. Kommentar: om man ved hvor 
mange af disse arrangementer vil falde på hverdage? BBM svarer  
ICH Q10 – bestyrelsen vil undersøge disse kvalitetsstyringssystemer og undersøge 
markedet herfor. 
Får studerende tilbud til kurser. Kurserne/arrangementerne bliver udbudt på vores 
hjemmeside, så de studerende har mulighed for at tilmelde sig på lige fod med øvrige 
medlemmer, såfremt de er medlem af TL. 
Der var en god dialog. 
 
6. Valg af medlemmer og suppleanter til udvalgsbestyrelsen 
Anne Madsen, Alice Grøn Sørensen, Marianne Karlsson og Ulla Jeppesen stopper i 
udvalget. 
 
Følgende stillede op som bestyrelsesmedlemmer og blev valgt: 
Lykke Nielsen, Niels Andersen, Anita Pedersen og Birgit Brohus. 
 
Følgende stillede op som suppleanter og blev valgt: 
Anette Sandberg og Nina Marcella Plambeck. 
 
7. Eventuelt 
Tak for et godt møde og positivt fremmøde, hvilket vi håber gentages i 2013. 
BBM har været formand i landsudvalget for procesteknologer i 10 år, så han blev noget 
overrasket, da udvalget havde fået købt en kæmpe blomsterdekoration til ham. BBM blev 
mundlam – det er et fantastisk tegn ☺ 
 


